

## Zápisnica

z XVIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach, ktoré sa konalo dňa 7. apríla 2017 v zasadačke obecného úradu.

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: príloha k zápisnici

### K bodu 1:

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA, ktorý navrhol doplniť do programu zasadnutia nový bod 4 a to Správu hlavného kontrolóra obce Volkovce o kontrolnej činnosti za II. polrok 2016, čím dôjde k posunu prečíslovania jednotlivých bodov programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. Poslanci obecného zastupiteľstva takto upravený program zasadnutia obecného zastupiteľstva hlasovaním schválili.

Hlasovanie: Za: 8  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 0

### K bodu 2:

Za zapisovateľa z dnešného zasadnutia bol určený Ing. Tomáš KOZOLKA  
Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Rastislav FRAJKA  
Peter GALAMBOŠ

### K bodu 3:

Starosta obce uskutočnil kontrolu plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcich zasadnutiach obecného zastupiteľstva, pričom bolo konštatované, že uznesenia obecného zastupiteľstva:

VIII/11 – vypracovanie urbanistickej štúdie individuálnej bytovej výstavby rodinných domov na ul. M. R. ŠTEFÁNKA od vodárenskej stanice po základnú školu zostáva v plnení

XVI/3 – odkúpenie zanedbaných pozemkov na ulici P. O. HVIEZDOSLAVA v katastrálnom území Volkovce od pôvodných vlastníkov zostáva v plnení

XVII/4 – odkúpenie zanedbaných pozemkov na ulici J. KALINČIAKA v katastrálnom území ZÁVADA od pôvodných vlastníkov zostáva v plnení

### K bodu 4:

Hlavný kontrolór obce Volkovce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva so správou o kontrolnej činnosti za II. polrok 2016, ktorá je prílohou zápisnice zo zasadnutia OZ.

Poslanci OZ zobrali na vedomie správu hlavného kontrolóra o kontrolnej činnosti za II. polrok 2016 a schválilo jej obsah.

Hlasovanie: Za: 8  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 0

### K bodu 5:

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach na základe návrhu predloženého starostom obce JUDr. Ondrejom KOZOLKOM a ekonómkou obecného úradu Ing. Ingrid HORŇÁKOVOU

prerokovalo návrh rozpočtu obce Volkovce pre rok 2017, ako aj informatívne rozpočty obce Volkovce pre roky 2018 a 2019.

Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočet obce Volkovce pre rok 2017 ako vyrovnaný v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu vo výške 612 740,- eur v členení:

bežný rozpočet:	príjmy	581 072,- eur	výdavky	479 371,- eur
kapitálový rozpočet:	príjmy	15 000,- eur	výdavky	92 100,- eur
finančné operácie:	príjmy	16 668,- eur	výdavky	41 269,- eur
Spolu :	príjmy	612 740,- eur	výdavky	612 740,- eur
Prebytok/schodok:				0,- eur

Hlasovanie: Za: 8

Proti: 0

Zdržalo sa: 0

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach berie na vedomie návrhy rozpočtu obce Volkovce na roky 2018 a 2019.

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach taktiež prerokovalo a zobralo na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Volkovce pre rok 2017, 2018, 2019, ktorý navrhol rozpočet obce Volkovce pre rok 2017 schváliť a pre roky 2018 a 2019 zobrať na vedomie.

#### K bodu 6:

Starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA oboznámil poslancov OZ s analýzou separovaného zberu komunálneho odpadu za I. štvrťrok 2017 v porovnaní k I. štvrťroku 2016.

Z uvedenej analýzy vyplýva, že sa zvýšilo množstvo vyseparovaného odpadu z 2,28 t za I. Q 2016 na 5,39 t za I. Q 2017, čo je zvýšenie (236%), avšak tento pozitívny trend sa nepremietol do zníženia množstva zmesového komunálneho odpadu, kde sme zaznamenali nepatrný nárast v porovnaní I. štvrťrok 2016 - 35,17 t voči I. štvrťroku 2017 - 35,29 t.

Obec plánuje sa zapojiť do výzvy zameranej na kompostovanie biologicky-rozložiteľného odpadu a riešiť túto zložku komunálneho odpadu prostredníctvom zakúpenia kompostérov pre jednotlivé rodinné domy v obci Volkovce.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie problematiku separovaného zberu komunálneho odpadu vrátane biologicky-rozložiteľného odpadu a žiada o neustálu osvetu zo strany obecného úradu v tejto problematike.

#### K bodu 7:

K uvedenému bodu rokovania obecného zastupiteľstva starosta obce uviedol, že je hotové polohopisné a výškopisné zameranie danej lokality.

Problémom realizácie projektu môže byť:

- a) výkup pôdy
- b) vyňatie poľnohospodárskej pôdy z pôdneho fondu
- c) prekládka vysokého napätia.

OZ zobralo na vedomie aktuálnu situáciu koncepcie IBV na ulici M. R. ŠTEFÁNKA na vedomie s tým, že k danej problematike sa vráti na niektorom z nasledujúcich zasadnutí OZ.

#### K bodu 8:

V rámci tohto bodu starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA za účelom vysporiadania nevyužívaných pozemkov na ulici P. O. Hviezdoslava, resp. ul. J. Kalinčiaka po doručení návrhu od Slovenského pozemkového fondu predložil návrh na odkúpenie pozemkov v oboch lokalitách.

- a) odkúpenie pozemku v katastrálnom území Volkovce zapísaného v katastri nehnuteľností na Okresnom úrade Zlaté Moravce v reg. KN-E, list vlastníctva č. 1872 parc. číslo 1362/1 trvalé trávnaté porasty o výmere 175 m<sup>2</sup> v podiele 1/3 vzhľadom k celku od Slovenskej republiky zastúpenej Slovenským pozemkovým fondom, ul. Búdkova 36, 817 15 Bratislava za kúpnu cenu 293,40 eur, slovom: dvestodevät'desiattri eur a štyridsať centov.

Hlasovanie: Za: 8  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 0

- b) odkúpenie pozemku v katastrálnom území Závada, zapísaného v katastri nehnuteľností na Okresnom úrade Zlaté Moravce v reg. KN-C, list vlastníctva č. 666 parc. číslo 681/2 orná pôda o výmere 222 m<sup>2</sup> v podiele 1/2 vzhľadom k celku od Slovenskej republiky zastúpenej Slovenským pozemkovým fondom, ul. Búdkova 36, 817 15 Bratislava za kúpnu cenu 661,56 eur, slovom: šesťstošesťdesiatjeden eur a päťdesiatšesť centov.

Hlasovanie: Za: 8  
Proti: 0  
Zdržalo sa: 0

Poslanci Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach hlasovaním schválili odkúpenie hore uvedených pozemkov.

K bodu 9:

Na záver zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Volkovciach starosta obce JUDr. Ondrej KOZOLKA poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí a následne XVIII. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia zápisnice: Ing. Rastislav FRAJKA  
Peter GALAMBOŠ

Zapisovateľ: Ing. Tomáš KOZOLKA

vo Volkovciach dňa 7.4.2017

JUDr. Ondrej KOZOLKA  
starosta obce